

Vzpomínky



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 25. října to bylo rok, co nás opustil náš tatínek pan **Eduard Válek z Bučovic**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte si s námi. Děkujeme.



Dnes, 26. října, vzpomínáme 1. výročí úmrtí naší milované dcery a milující maminky paní **Lenky Zezulové**. S láskou vzpomínají dcera Michaela, rodiče a bratr Milan s rodinou. Všem, kteří vzpomenu s námi, děkujeme.



Dnes, 26. října 2017, vzpomínáme 11. výročí úmrtí paní **Miloslavy Talarovičové**. S láskou vzpomíná rodina Talarovičova a Poláchova.



Hvězdičky Ti nesvíti, slunce nehřeje, už se k nám nevrátíš, už není naděje. Prázdný je domov, smutno je všem, chybíš nám tatínku, chybíš nám všem.
Dnes, 26. října, by se dožil pan **Jan Adámek** 80 roků. Stále vzpomínají manželka, dcery Jana, Hela, Dáša a vnoučata Zanečka, Jituška, Šimoněk, pravnuček Jeníček a sestry Blaža s rodinou a Marie s rodinou.



Žádný čas není tak dlouhý, abychom zapomněli.
Dne 27. října vzpomeneme 18. výročí úmrtí mého manžela, tatínka, dědečka, bratra, švagra a strýce pana **Ladislava Střelce z Ruprechtova**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Za tichou vzpomínku děkuje manželka Dana, dcery Lenka a Gabriela s rodinami a syn Jiří.



Smutná je vzpomínka na den narození, vzpomínka na toho, kdo už s námi není. Ruku Ti už nepodáme, abychom Ti mohli přát. Jen kytičku Ti na hrob dáme a na Tebe budeme stále vzpomínat.
Dne 27. října vzpomeneme nedožitě 88. narozeniny našeho milého manžela, tatínka, dědečka a pradědečka pana **Jana Strnada z Lučče**. Vzpomínají manželka a dcery s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 28. října 2017 vzpomeneme 3. smutné výročí úmrtí pana **Josefa Švece**. S láskou a úctou vzpomíná celá rodina. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



Dne 29. října 2017 uplyne 6 roků od chvíle, kdy nás opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Ing. Jirí Bradáč z Vyskova**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka a synové s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
V neděli 29. října by oslavila své 70. narozeniny paní **Olga Tenčíková z Ivanovic na Hané**. S láskou na ni vzpomínají dcery Olga a Martina, syn Pavel, sestra a bratr s rodinou.



Dne 30. října 2017 uplyne rok, co nás opustil milovaný tatínek a dědeček pan **Ivan Příkrýl**. Za tichou vzpomínku děkuje dcera a syn s rodinami.



Vzpomínka na Tebe maminko, stále je živá, kdo v srdcích žije, ten neumírá.
Dne 30. října 2017 by oslavila 100. narozeniny paní **Marie Kudličkové z Bučovic**. Dne 26. listopadu uplyne 11 let od jejího úmrtí. Stále vzpomínají dcery Míluše a Marie s rodinami.



Dne 30. října by se dožila 78 let obětavá a láskyplná maminka a babička paní **Josefa Kučerová z Bučovic**. Stále vzpomínají děti s rodinami.



Dne 31. října uplyne 18 let, co nás opustila naše maminka a babička paní **Mgr. Eliška Klířová**. S láskou stále vzpomínají a za vzpomínku všem přátelům a známým děkují dcery Eva a Nada s rodinami.

Vzpomínky



Čas ubíhá a nevrací co vzal, jen láska, úcta a vzpomínky zůstávají dál.
Dne 1. listopadu to bude 6 roků, co nás navždy opustila naše drahá manželka, maminka a babička paní **Jana Urbančoková z Drnovic**. Za tichou vzpomínku děkují manžel, synové a vnoučata.

Poděkování

Děkuji **MUDr. Hroudnému** a sestřičkám **Jaklové a Masaříkové** za pomoc při zadržení podezřelých osob v gynekologické ordinaci ve Vyškově. Dále děkuji **pprap. Arletovi, prap. Věvodovi a prap. Staňkovi** za pohotovostní došetření a vrácení většího obnosu peněz, které byly v čase mého vyšetření odcizeny z kabinky.
Děkuje Věra Benková

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

KONCERT V DRNOVICÍCH
Římskokatolická farnost Drnovice ve spolupráci s ansámblem barokní hudby MUSICORUM AURUM pořádá koncert G. B. Pergolesi **STABAT MATER**. Pátek 3. 11. 2017 v 18 hodin, kostel sv. Vavřínce v Drnovicích. Vstupné dobrovolné.

SETKÁNÍ S BIOTRONIKOU

Společenství Josefa Zezulky vás zve na přednášku Tomáše Pfeiffera Setkání s biotronikou. Přednáška se uskuteční v sobotu 28. 10. 2017 od 13 hodin v Besedním domě ve Vyškově. Tomáš Pfeiffer je český filozof a biotronik. Je žákem a pověřeným pokračovatelem zakladatele biotroniky Josefa Zezulky (1912–1992). Buduje a provozuje dům Biotronické centrum sociální pomoci. www.dub.cz

VÝSTAVA OVOCE A ZELENINY V NEMOJANECH

ČZS ZO Nemojany pořádá k 60. výročí založení ČZS **VÝSTAVU OVOCE A ZELENINY**. Výstava proběhne dne 28. 10. 2017 v době od 9.00 hodin do 18.00 v sokolovně v Nemojanech. Program je připraven ve spolupráci s místními spolky. Součástí bude i výstava fotografií na téma NEMOJANY DŘÍVE A DNES, kterou připravila Obecní knihovna Nemojany. Těšit se můžete např. na ochutnávku slivovice a moravských vín.

CHOVATELSKÉ TRHY VE VYSKOVĚ

V neděli 29. 10. 2017 se ve Vyškově konají trhy chovatelů exotického ptactva, králíků, zakrslých králíčků, morčat, holubů a drůbeže. Akce se uskuteční v chovatelském areálu u vlakového nádraží ve Vyškově od 7 do 11 hodin. Prodej různých druhů krmiv a léčiv, kroužků na exotické ptactvo i na rok 2018, přenosky a buček, chovatelských potřeb, zahradnických potřeb, zeleniny a stromků, zakrslých králíčků, holubníků a jiných dřevěných výrobků, včelařských produktů a cukrářských výrobků. Výkup exotického ptactva a králíčků kožek zajištěn.

POZVÁNKA NA CVIČENÍ

Cvičení bosu a pilates ring, bosu každé pondělí od 19 hod. a středa od 18 hod. v 19 hod. a pilates ring každou středu od 19 hod. Cvičí se v prostorách posilovny Callisto (naproti Piráta) a nutná rezervace na tel. 725 610 101.

CENTRUM ULITA (ZÁMEK VYSKOV) VÁS ZVE:

3. 11. (17.00–20.00) **Vztah dítě-rodič v dětství a v dospělosti**: seminář s ukázkou



Prázdniny v knihovně Podzimní dekorace

Chcete si vytvořit dekorace v podobě lucern, věnců či girland s podzimní tematikou? Materiál s sebou.
Dětské oddělení a T-klub
Čt 26. 10. 2017 v 13–17 h.
Pá 27. 10. 2017 v 10–17 h.



KAMENICTVÍ Halouzka
Pomníky možno na splátky
Nápis, zlacení, stříbení
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty
604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

Opustili nás

Alžběta Sovová (1932), Račice	† 11. 10.
Olga Barušová (1936), Rousínov	† 18. 10.
Drahomíra Zavadilová (1934), Křenovice	† 18. 10.
Vítězslav Potácel (1965), Želeč	† 19. 10.
Nadězda Prokopová (1954), Ruprechtov	† 20. 10.
Věra Šimáčková (1931), Vyškov	† 21. 10.
Jarmila Kopecká (1930), Drnovice	† 22. 10.
Jan Večerka (1940), Mor. Prusy	† 23. 10.
Františka Vondálová (1926), Bukovinka	† 23. 10.

PILA – BOURÁK

Račice 80, objekt ZD nabízí:

- Trámy do délky 10 m, desky, fošny, latě
- Hoblování řeziva, impregnace, doprava

mob.: 732 362 149

mob.: 736 624 540

e-mail: pila.bourak@tiscali.cz

www.pilabourak.net

V Rakšicích se nejlépe vedlo mládeži

V Rakšicích u Moravského Krumlova pokračovala Orelská běžecká liga a tím pádem bylo jasné, že se tam z naší běžecké party mladých z AK Drnovice objeví hodně závodníků.

Samozřejmě je potřeba je pochválit za to, že se nebojí vyrazit na závody a hlavně také za bojovnost, kterou pokaždé při svých startech předvádějí. To je myslím ta nejcennější devíza.

Rakšice

Mezi mládeží měla naše tréninková skupina docela slušné a úspěšné zastoupení.

Anežka Halasová mezi staršími děvčaty na dlouhé trati 400 m obsadila 11. místo, ale ze svého ročníku byla nejlepší.

Monika Trojancová tentokrát na nejlepší nestačila, ale bojovala.

Stela Tomanová si mezi staršími děvčaty zkušene pohlíkala 3. místo, když o ještě lepší umístění přišla ve finiši.

Filip Krížek obsadil na trati 1,5 km slušné 5. místo.

Lukáš Koudelka třetí na Hořické roklí

Hořická rokle, to je závod, kdy šla běžecká historie na Moravě. Patřila do podzimních lyžařských běhů jako Pístovic-ká riviéra, Čertova rokle v Brně Kohoutovicích, či Běh útěchovskými lesy v Útěchově. Teď je místo lyžařského běhu v Hořicích už klasický atletický závod, ale opět ve velmi náročném terénu zdejším lesů. A proto jsme tam nemohli chybět.

A v Grymově se běželo o body do Velké ceny vytrvalců, takže i tam nás muselo být vidět.

Hořice

Zas to nemůžu přehánět, tolik nás tam nebylo. Já už mám opravdu trvale zákaz od lékaře a tak se postavili na start jen závodní stálice z AK Drnovice Lukáš Koudelka a Marie Hynštová.

Lukáš Koudelka se na trati držel velmi dobře. Po prvním okruhu běžel dokonce na dru-

hém místě v kategorii a třetí celkově. To třetí místo udržel, ale v kategorii skončil nakonec také třetí, když se sice posunul před Standu Širokého, ale Petr Karlík mu v kopcích přece jen utekl.

Marie Hynštová běžela v kategorii se ženami nad 40 let, starší ženy nebyly vyhlášeny, a tam jako čerstvá šedesátice navíc v tak náročném terénu neměla proti o dvacet let mladším soupeřkám šanci. Přesto se snažila a výsledkem bylo páté místo v této kategorii a sedmá pak skončila absolutně.

Grymov

A na Grymovské pětce už pak startovala jen Zuzana Svobodová. Na rychlé trati se jí nedařilo podle představ. Doběhla čtvrtá v kategorii a šestá v celkovém pořadí žen.

Zdeněk Smutný

Společnost voestalpine Profilform s.r.o. se sídlem ve Vyškově u Brna, která se zabývá výrobou ocelových profilů,

hledá pro úsek výroby vhodné kandidáty na pozice:

STROJNÍK PROFILOVACÍ LINKY

Požadujeme:

- » ukončené středoškolské vzdělání s maturitou (příp. vyučen ve strojírenském oboru)
- » zodpovědný a týmový přístup k práci
- » spolehlivost, samostatnost, pečlivost
- » manuální zručnost
- » základní technické dovednosti (měření posuvným měřítkem, úhloměrem)
- » ochotu pracovat ve směnném provozu
- » fyzickou zdatnost

NABÍZÍME: odpovídající platové ohodnocení, možnost profesního růstu, stravenky, příspěvek na penzijní pojištění, příspěvek na sportovní aktivity, dodatkovou dovolenou.

V případě Vašeho zájmu zasílejte nabídky se strukturovaným životopisem na adresu: voestalpine Profilform s.r.o., Tovární 4, 682 01 Vyškov, tel.: 517 340 814 nebo na e-mail: Hana.Prikrylova@voestalpine.com

voestalpine Profilform s.r.o.
Tovární 4, 682 23 Vyškov
www.voestalpine.com/profilform-cz

voestalpine
ONE STEP AHEAD.